

外国人生徒等への支援の充実（令和4年度開始）

■ مقصد

ایک ایسا تعلیمی نظام بنا کر جو غیر ملکی طلباء کو اپنی صلاحیتوں کا مظاہرہ کرنے کی اجازت دیتا ہو ایسا کرنے سے ، ہم مقامی کمیونٹی کو ترقی دیں گے۔

ISHIGESHIHO HIGH SCHOOL (Joso shi)

YUKI DAIICHI HIGH SCHOOL (Yuki shi)

اسکول کا تصور

تعلیمی قابلیت کی ترقی کی بنیاد پر ، ہمارا ہدف طلباء کے کیریئر کی تعلیم ، مواصلات کی مہارت ، اور مختلف کلچرزبان کی مہارت کو مضبوط بنانا کیریئر کے راستے کو آگے بڑھانا ہے۔

علم ، اخلاقی تعلیم ، اور جمنا سٹک تعلیم کی صحت مند نشوونما کے لیے کوشش کریں گے ، اور باصلاحیت انسانی وسائل تیار کرنے کی کوشش کریں گے جو سماجی اور عوامی جذبہ کے ساتھ مقامی کمیونٹی میں حصہ لینے کے قابل ہو۔

سیکھنے کا سپورٹ

اخل بونے والے طلباء کی لسانی صلاحیت پر منحصر ہے ، ہم جاپانی زبان کو سیکھنے کے لیے جاپانی ، ریاضی ، انگریزی وغیرہ میں مہارت کی سطح (سبق اور ٹیم ٹیچنگ) کے ذریعے سیکھیں گے ہر مضمون طلباء کو سمجھنے میں مدد کریں کہ وہ کیا سیکھ رہے ہیں۔ مزید برآں ، دوسرے اور تیسرے سالوں میں ، اعلیٰ درجے کی تعلیم ان طلباء کی سطح کو بہتر بنانے کے لیے کی جائے گی جو انگریزی میں اچھے ہیں۔

زبان کی قابلیت کے مطابق مہارت کی سطح کے مطابق سیکھنے کا نفاذ

<مفروضہ مضمون(مثال)>

جاپانی : (موجودہ جاپانی) (جاپانی بنیادی بائیں) (جاپانی ترقی) انگلینڈ ، (منطق / اظہار) (انگریزی مواصلات) ریاضی : (IS بنیادی)

شہری : (عوام) اسکول کی ترتیب کے مضمون

<مفروضہ مضمون(مثال)>

جاپانی : (موجودہ جاپانی) (جاپانی بنیادی بائیں) (جاپانی ترقی) انگریزی : (منطق / اظہار) (انگریزی مواصلات) ریاضی : (ریاضی I , II)

شہری : (عوام)

* مہارت کی سطح کے مطابق سیکھنے کا نفاذ مضمون بدل سکتا ہے ، داخلہ لینے والے طلباء کی صورت حال پر منحصر ہے۔

غیر ملکی طلباء ذہنی سکون کے ساتھ اپنی اسکول کی زندگی گزار سکیں اور جوش و خروش سے سیکھنے میں مشغول رہیں غیر ملکی طالب علم سپورٹ کوآرڈینیٹروں کے تعاون سے مدد فراہم کی جاتی ہے جو اسکولوں ، متعلقہ اداروں وغیرہ کو تفویض کی جاتی ہے۔

اسکول کی زندگی کے لیے سپورٹ سسٹم بنانا

<کوآرڈینیٹر کا کاروباری مواد>

- سماجی مزدور جیسا کام
- صلح کار جیسا کام
- * اس کے علاوہ ، خصوصی مشورے اور اساتذہ کی تربیت وغیرہ

اسکول ، ایک ٹیم میں سپورٹ جس میں متعلقہ ادارے تعاون کرتے ہیں

بھرتی کی گنجائش 4 کلاس 160 افراد جن میں سے 40 خصوصی ہیں

بھرتی کی گنجائش 3 کلاس 120 افراد جن میں سے 40 خصوصی ہیں

داخلہ امتحان کے تعلقات

دو اسکولوں میں بطور ماڈل عمل درآمد کیا گیا

⇒

[قابلیت کا امتحان] جاپانی ریاضی انگریزی 3 مضامین امتحان کے سوال کے لیے ہیراگانا [اہلیت کے تقاضے] جاپان میں داخل ہونے کے بعد 3 سال کے اندر -جاپان میں رہائش کی کوئی حد نہیں

غیر ملکیوں کے لیے خصوصی معاملات میں توسیع درخواست کی قابلیت میں نرمی وغیرہ